
Poziom porównawczy 70,00 m n.p.m.
Rzędna terenu istniejącego

Rzędna osi rurociągu

Zagłębienie osi rurociągu
Spadek

Odległości [m]
Średnica/materiał

Sposób wykonania

Długość trasy [m]

83
,5

0
81

,6
0

1,
90

13
91

,3

14,0

82
,1

0
80

,3
0

1,
80

43,0 ‰
L=30,2

14
21

,5

82
,6

0

83
,5

0
81

,6
0

1,
90

18,6 ‰
L=69,8

14
91

,3

15,0

84
,3

0
82

,5
0

1,
80

11,4 ‰
L=79,0

15
70

,3
za

ł. 
tra

sy
 2

5°

16,0

83
,1

0
81

,2
0

1,
90

29,5 ‰
L=44,1

16
14

,4
za

ł. 
tra

sy
 5

0°

82
,8

0
80

,8
0

2,
00

23,8 ‰
L=16,8

16
31

,2
za

ł. 
tra

sy
 4

8°

81
,4

0
79

,4
0

2,
00

23,3 ‰
L=60,1

16
91

,3

82
,1

0

17,0

78
,8

0
76

,8
0

2,
00

52,0 ‰
L=50,0

17
41

,3

76
,9

0
74

,9
0

2,
00

38,0 ‰
L=50,0

17
91

,3

18,0

74
,1

0
72

,1
0

2,
00

56,0 ‰
L=50,0

18
41

,3

68
,1

0
66

,1
0

2,
00

120,0 ‰
L=50,0

18
91

,3

68
,0

0
65

,9
9

2,
01

17,2 ‰

L=6,6

18
97

,9
za

ł. 
tra

sy
 7

°

19,0

65
,7

0
63

,7
0

2,
00

89,0 ‰
L=25,7

19
23

,6
za

ł. 
tra

sy
 7

°

61
,3

8
59

,3
8

2,
00

63,8 ‰
L=67,7

19
91

,3

20,0

60
,4

0
58

,4
0

2,
00

19,6 ‰
L=50,0

20
41

,3

58
,8

0
56

,8
0

2,
00

32,0 ‰
L=50,0

20
91

,3

21,0

58
,2

9
56

,2
9

2,
00

22,7 ‰
L=22,5

21
13

,8
za

ł. 
tra

sy
 2

0°

58
,0

0
56

,0
0

2,
00

35,4 ‰

L=8,2

21
22

,0
za

ł. 
tra

sy
 2

0°

56
,6

3
54

,6
3

2,
00

19,8 ‰
L=69,3

21
91

,3

22,0

55
,5

5
53

,6
5

1,
90

14,8 ‰
L=66,3

22
57

,6
za

ł. 
tra

sy
 1

1°

55
,4

8
53

,6
0

1,
88

7,1‰

L=7,0

22
64

,6
za

ł. 
tra

sy
 1

8°

55
,5

3
53

,5
5

1,
98

5,2‰

L=9,7

22
74

,3

ul
. D

w
or

co
w

a 
- p

rz
ew

ie
rt 

R
.O

.  
PE

H
D

45
0

za
ł. 

tra
sy

 8
5°

55
,6

0
53

,5
0

2,
10

2,0 ‰
L=25,0

22
99

,3
za

ł. 
7°

23,0

4,2 ‰
L=47,5

za
ł. 

tra
sy

 3
6°

za
ł. 

tra
sy

 4
9°

is
tn

. k
ab

el
 te

le
te

ch
.  

R
o=

82
,0

0

is
tn

. k
an

. d
es

zc
z.

  ø
10

00
  R

d=
78

,9
0

is
tn

. w
od

.  
ø1

10
  R

o=
81

,1
0

is
tn

. w
od

.  
ø4

0 
 R

o=
81

,0
8

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø1

60
  R

d=
81

,0
0

is
tn

. w
od

.  
ø4

0 
 R

o=
80

,2
0

 - 
do

 p
rz

eb
ud

ow
y

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø1

60
  R

d=
79

,8
2

is
tn

. w
od

.  
ø6

3 
 R

o=
79

,3
8

 - 
do

 p
rz

eb
ud

ow
y

is
tn

. k
ab

el
 e

ne
rg

. N
N

is
tn

. w
od

.  
ø4

0 
 R

o=
79

,0
8

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø1

60
  R

d=
76

,2
0

is
tn

. k
ab

el
 e

ne
rg

. N
M

is
tn

. w
od

.  
ø4

0

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø2

00
  R

d=
75

,2
0

is
tn

. k
ab

el
 te

le
te

ch
.

is
tn

. w
od

.  
ø4

0 
 R

o=
73

,1
0

pr
oj

. k
an

. s
an

.

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø1

60
  R

d=
70

,6
0

is
tn

. k
ab

el
 e

ne
rg

. N
N

is
tn

. g
az

.  
ø6

3
is

tn
. k

an
. s

an
.  

ø1
60

  R
d=

64
,3

0

is
tn

. w
od

.  
ø9

0 
 R

o=
66

,4
8

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø1

60
  R

d=
64

,4
8

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø1

60
  R

d=
62

,3
2

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø1

60
  R

d=
58

,3
0

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø1

60
  R

d=
57

,0
5

w
ja

zd

is
tn

. w
od

.  
ø3

2
is

tn
. k

an
. s

an
.  

ø1
60

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø1

60
w

ja
zd

is
tn

. k
ab

el
 e

ne
rg

. N
N

is
tn

. w
od

.  
ø3

2

w
ja

zd

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø1

60
  R

d=
54

,5
0

is
tn

. k
ab

el
 e

ne
rg

. N
N

is
tn

. w
od

.  
ø3

2
do

 p
rz

eb
ud

ow
y

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø1

60
  R

d=
53

,9
8

w
ja

zd

is
tn

. k
ab

el
 e

ne
rg

. N
N

w
ja

zd

pr
oj

. k
an

. s
an

.

w
ja

zd

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø1

60

is
tn

. w
od

.  
ø1

00
 

 d
o 

pr
ze

bu
do

w
y

is
tn

. K
Sø

20
0 

 R
d:

53
,0

3
is

tn
. k

ab
el

 te
le

te
ch

.  
2x

is
tn

. g
az

.  
ø9

0 
 R

o=
54

,5
5

za
. t

ra
sy

 4
3°

is
tn

. g
az

.  
ø9

0 
 R

o=
54

,5
7

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø2

00
  R

d=
52

,6
5

za
ł. 

tra
sy

 4
7°

is
tn

. w
od

.  
ø9

0 
- d

o 
pr

ze
bu

do
w

y

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø3

00
  R

d=
49

,6
2

HP11 HP13 HP14

is
tn

. g
az

.  
ø6

3

HP12

55
,2

0
53

,3
0

1,
90

23
46

,8
za

ł. 
tra

sy
 3

6°

54
,8

0
53

,0
8

1,
90

4,2 ‰
L=28,7

24
00

,0

24,0

L=50,0

52
,5

0
50

,6
0

1,
90

29,6 ‰
L=50,0

25
00

,0

25,0

20,0 ‰
L=8,8

za
. t

ra
sy

 5
0°

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø1

60
  R

d=
49

,5
6

pr
oj

. k
an

. s
an

.
is

tn
. g

az
.  

ø6
3 

 R
o=

54
,1

5

za
ł. 

tra
sy

 8
°

is
tn

. g
az

.  
ø2

5

1,
90

23
71

,3
55

,1
0

is
tn

. w
od

.  
ø9

0 

L=24,5

53
,2

0

4,2 ‰

1,
90

24
50

,0
53

,5
0

51
,6

0

25
08

,8
50

,5
0

1,
90

52
,4

0

11,3 ‰

is
tn

. g
az

.  
ø2

5

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø1

60
  R

d=
49

,5
9

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø1

60
  R

d=
49

,5
1

is
tn

. w
od

.  
ø3

2 

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø1

60
  R

d=
49

,4
9

is
tn

. k
.t.

  5
3,

20

is
tn

. k
.t.

  5
3,

10
is

tn
. g

az
.  

ø9
0

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø1

60
  R

d=
49

,4
0

w
łą

cz
en

ie
 d

o 
is

t. 
w

od
oc

. d
n4

00

is
tn

. w
od

.  
ø9

0 

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø1

60
  R

d=
49

,5
0

L=31,3

25
40

,1
w

łą
cz

en
ie

 d
o 

is
t. 

w
od

oc
. d

n2
00

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø1

60
  R

d=
49

,2
3

51
,8

0
50

,1
0

1,
70

12,8 ‰

W1a W1b

PEHD315mm   SDR17  PN10   L=2041,3mPEHD315mm   SDR17  PN10   L=2041,3m PEHD315mm   SDR17  PN10   L=2041,3m PEHD315mm   SDR17  PN10   L=2041,3m PEHD315mm   SDR11  PN16   L=467,5m

P.p. 70,00 m n.p.m. P.p. 60,00 m n.p.m. P.p. 60,00 m n.p.m.
P.p. 50,00 m n.p.m.

P.p. 50,00 m n.p.m. P.p. 45,00 m n.p.m.

PEHD315mm   SDR11  PN11   L=467,5m PEHD315mm   SDR11  PN16   L=467,5m PEHD250mm SDR11 PN16  L=31,3m
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